
NÁHRADNÉ
DIELY AKCIA
2025 JÚN
PLATNOSŤ PRI OBJEDNÁVKE OD 01. JÚNA DO 30. JÚNA 2025
Produkty na titulnej stránke sú ilustračné, môžu sa líšiť od reálnych produktov. 

ZAVLAŽOVACÍ
ČASOVAČ
FISKARS COMFORT
Skladové číslo: 18-031-0225-00

KONCOVKA ZÁHRADNEJ 
HADICE
FISKARS SOLID
Skladové číslo: 18-031-0210-06



UNIVERZÁLNY TLAK. SPÍNAČ 
Skladové číslo: 09-004-0019-00 

TERMOSTAT
Skladové číslo: 09-004-0020-00 

18.11 € 19.00 €

DEZINFEKČNÝ SPREJ 
DO KLIMATIZÁCIE
Skladové číslo: 09-004-0174-00 

VENTILÁTOR UNI. SPAL
10 L D=245
Skladové číslo: 09-004-0157-02 

5.76 € 79.00 €

KLIM.KOMPRESOR
SD7H15 VERT RL 132 MM 2GA
Skladové číslo: 09-004-0072-00 

290 €

KLIM.SPÍNAČ
SC 25 
Skladové číslo: 09-004-0021-00

10.00 €
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U nás nájdete kvalitné
a spol'ahlivé 

obalové materiály!
Informujte sa u našich
obchodných predajcov

                                                                                                                                                                                                                                  Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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Vaša bezpečnosť nám nie je ľahostajná!

STIERAČ
500 MM
Skladové číslo: 06-800-2429-24

SPÄTNÉ ZRKADLO KOMPLET
Vhodné pre modely Fendt 312, 512, 514, 714, 
716, 724, 824, 826, 934, 936
Skladové číslo: 06-800-2227-86

22.00 € 	

210 € 	

SPÄTNÉ ZRKADLO SKLO 
Vhodné pre modely Fendt 312, 512, 514, 714, 
716, 724, 824, 826, 934, 936 (novšie modely)
Skladové číslo: 06-800-2123-19

94.77 € 	

OCHRANA VÝVODOVÉHO HRIADEĽA 
Vhodná pre väčšinu modelov
Skladové číslo: 06-800-2295-41

MAJÁK 12V
Skladové číslo: 06-800-0444-00

SPÄTNÉ ZRKADLO
Vhodné pre modely Fendt 312, 512, 514, 714, 
716, 724, 824, 826, 934, 936 (novšie modely)
Skladové číslo: 06-800-2413-98

KRYT PREDNÉHO VÝVODOVÉHO 
HRIADEĽA
Vhodný pre väčšinu modelov
Skladové číslo: 06-800-0647-00

SLNEČNÁ CLONA
Vhodná pre modely 824,826, 924, 930, 936
Skladové číslo: 06-800-1748-80

MAJÁK LED 12V 
Skladové číslo: 06-800-2335-18

13.33 € 

113.70€ 

133.53 €	

16.02 € 

203 € 

169 € 
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3                                                                                                                                                                                                                                  Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



MONTÉRKOVÉ
NOHAVICE NA
TRAKY 
DELAVAL
Veľkosť: XS-4XL
Skladové číslo: 12-400-0119-00-
                       12-400-0119-07

                

ZÁSTERA PVC  
DELAVAL
Skladové číslo: 12-400-0039-00

RUKÁVNIKY PVC                                                                 
DELAVAL
Skladové číslo: 12-400-0040-00

ZNAČKOVACÍ 
POPRUH 
ČERVENÁ, ŽLTÁ, MODRÁ, ZELENÁ, 
ORANŽOVÁ
Skladové číslo: 12-400-0003-00-
                       12-400-0003-04

34.00 € 95.20 €

21.00 € 26.00 €

Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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MONTÉRKOVÉ
NOHAVICE NA
TRAKY 
DELAVAL
Veľkosť: XS-4XL
Skladové číslo: 12-400-0119-00-
                       12-400-0119-07

                

ZÁSTERA PVC  
DELAVAL
Skladové číslo: 12-400-0039-00

RUKÁVNIKY PVC                                                                 
DELAVAL
Skladové číslo: 12-400-0040-00

ZNAČKOVACÍ 
POPRUH 
ČERVENÁ, ŽLTÁ, MODRÁ, ZELENÁ, 
ORANŽOVÁ
Skladové číslo: 12-400-0003-00-
                       12-400-0003-04

34.00 € 95.20 €

21.00 € 26.00 €

5Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



MAČETA S PUZDROM
GERBER GATOR
48 cm
Skladové číslo: 08-005-0134-07

38.60 €

59.00 €

26.00 €

93.48 €

116 €
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LOVECKÝ SET
MASTERGRIP
5 dielny
Skladové číslo: 05-600-0013-11

VRHAČ HOLUBOV
CHAMPION HIGH FLY
Skladové číslo: 05-600-0015-05

 

VRHAČ HOLUBOV
CHAMPION FLIGHTMASTER
Skladové číslo: 05-600-0015-06

VRHACIE HOLUBY
150 KS
Skladové číslo: 05-600-0015-00

DÁVKOVAČ ODPUDZOVAČA 
ZVERI
DOXMAND
8 ks
Skladové číslo: 05-600-1100-21

30.20 €

TEKUTÝ ODPUDZOVAČ ZVERI                                             
Skladové číslo:
05-600-1100-18 / 250 ml
05-600-1100-19 / 500 ml
05-600-1100-20 / 1 l

8.92 € 

16.07 € 

28.58 € 

6 .HRIADEL.SK Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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BASEBALLOVA ČIAPKA
HRIADEĽ HUNTING WEAR
Skladové číslo: 05-600-0003-85

6.50 €

53.00 € 

LETNÁ POĽOVNÍCKA VESTA
AXIAL HUNTING WEAR
Praktická poľovnícka vesta, so 4 vreckami, na zips, v khaki a béžovej farbe,
s našitým logom Axial Hunting.
Veľkosti: S - 3XL
Skladové číslo: 05-600-0000-80-
                       05-600-0000-85

338.41 €

PROGRAMOVATEĽNÝ
PLYNOVÝ PLAŠIČ 
NK52
Plynovým plašičom môžete odplašiť vtáky a zver z vašej pôdy alebo ovocných sadov. 
Plynový plašič funguje s propán-butánom, vďaka PB dôjde k výbuchu v expanznej 
komore, kde sa vytvára detonácia a nadmerný hluk, čo odplaší zver a vtáky.
Po naštartovaní prístroja je možné nastaviť 
4 programy podľa typu zveri a vtákov, môžete nastaviť
ľubovoľný počet výstrelov a vynechávaní medzi výstrelmi.
Detonácie môžete zaradiť do výstrelových cyklov
od minútových až po hodinové. 
Skladové číslo: 08-005-0135-91

483.54 €

PROGRAMOVATEĽNÉ DELO
GPS GSM 
NK57
Propán butánové delo na ochranu plodín voči zvieratám, automatické,
programovateľné, vstavané GPS
Skladové číslo: 
08-005-0139-60

237.20 €

VR8 / 360 PLAŠIČ ZVERI
DOXMAND
8 ks reproduktor, vysielajú 360 stupňovom rozsahu,
6HA, 19-25 kHz frekvencia, rozmery 300x300x105 mm, 
hmotnosť 2300 g, solar 46W, akumulátor 14000 mAH
Skladové číslo: 08-005-0135-64

156.50 € 

VR4 PLAŠIČ ZVERI
DOXMAND
4 ks reproduktorov, akumulátor 7000 mAh 3.6V Li-ion. 
Výkon solárneho panelu - 4,5W. Dosah ~100 m, 360°. 
Chránená plocha cca. - 3,5ha.
Skladové číslo: 08-005-0135-63

7Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



08-005-0143-45 CLOS 2005 HTE - ZDROJ 230 V 171.13 €
08-005-0143-40 ZDROJ - SECUR 300 12V 195.50 €
08-005-0143-01 SOLÁRNY PANEL 50W 139.53 €
08-005-0143-39 ECO-6 LANKO NA EL. OPLOTENIE ORANŽOVÉ - 400 M 32.10 €
08-005-0145-30 ECO-6 LANKO NA EL. OPLOTENIE MODRÉ - 400 M 32.10 €
08-005-0143-44 ISOPOST STĹPIK NA EL. OPLOTENIE 156 CM 1.98 €
08-005-0143-36 RUKOVÄŤ BRÁNY 2.41 €
08-005-0143-38 PRUŽINA 3.03 €
08-005-0143-37 IZOLÁTOR 0.85 €
08-005-0143-56 AGÁTOVÝ STĹPIK 5X5X200 4.30 €
08-005-0143-34 IZOLÁTOR ZOSILNENÝ IVA-S5 13.95 €
05-600-1200-84 RUČNÝ ZATĹKAČ KOLOV 135 €
05-600-1300-07 ISTER SYSTEM MONSTER 12V/230V ELEKTRICKÝ ZDROJ 133.30 €

JEDNODUCHÉ RIEŠENIE
NA CHOV ZVIERAT 

8 .HRIADEL.SK Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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1 190 € 6.90 € 

1.90 € 

9.00 € 

9.15 € 

510 € 

VYNÁŠACIA REŤAZ KOMPLET
S LIŠTAMI WTS 9600 SÉRIA; T600 SÉRIA
AZ102572, alternatíva
Skladové číslo: 18-701-0185-42

PRST KOSY
NEW HOLLAND
80379720, alternatíva
Skladové číslo: 10-000-0054-00

PRST KOSY
87394242, alternatíva
Skladové číslo: 09-000-0600-31

ZDVÍHAČ KLASOV 
JOHN DEERE
AXE23480,  alternatíva
Skladové číslo: 18-701-0501-01

PRST KOSY
JOHN DEERE
Z11785, alternatíva
Skladové číslo: 18-701-0508-01

ZÁVESNÉ ZARIADENIE
AUTOMAT.
140x80 mm, 841B4000C
Skladové číslo: 08-000-5905-09
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CHLADIACI BOX
22 L, 12V
Skladové číslo: 08-800-0025-00

CHLADIACI BOX
40 L
Skladové číslo: 08-800-0024-10

54.42 € 18.00 €

KANISTER S VENTILOM
10 L
Skladové číslo: 08-005-0210-18

8.80 €

KANISTER S VENTILOM
20 L
Skladové číslo: 08-005-0210-19

12.80 € 11.52 €

KANISTER S VENTILOM A
DÁVKOVAČOM
5 L
Skladové číslo: 08-005-0210-23

KANISTER S VENTILOM A
DÁVKOVAČOM
10 L
Skladové číslo: 08-005-0210-24

13.43 €

KANISTER S VENTILOM A
DÁVKOVAČOM
20 L
Skladové číslo: 08-005-0210-25

17.26 €

ZAVLAŽOVACÍ POČÍTAČ FLEX
Gardena Flex je zavlažovací počítač, ktorý možno použiť 
na zavlažovanie balkónov, strešných terás alebo terás. 
Funguje na batérie, dá sa pripojiť priamo k vodovodnému 
kohútiku a má jednoduché ovládanie.
Skladové číslo: 61-999-0192-00

ČASOVAČ ZAVLAŽOVANIA
Časovač zavlažovania Gardena je pripojený k vodovod-
nému kohútiku a riadi automatické zavlažovanie záhrady 
napríklad pomocou postrekovačov alebo kvapkového 
systému. Čas zavlažovania možno naprogramovať od 5 
do 120 minút. Skladové číslo: 61-999-0195-00

ZAVLAŽOVACÍ POČÍTAČ SELECT
Gardena Select je zavlažovací počítač, ktorý sa dá flexi-
bilne a individuálne nastaviť. Ponúka možnosť naprog-
ramovať maximálne tri rôzne a nezávislé zavlažovacie 
programy.
Skladové číslo: 61-999-0194-00

54.00 €

27.80 €56.00 €
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VENTILÁTOR
12V VEĽKÝ
Skladové číslo: 08-003-0040-01

11.10 €

MAJÁK ŽLTÝ LED 
FLEX NÍZKY 12-24V 
Skladové číslo: 08-003-0160-00

20.70 €

10 .HRIADEL.SK Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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SADA SPOJOK
Skladové číslo: 08-651-0013-00

SADA KÁBLOVÝCH SVORIEK
ISTER
Skladové číslo: 06-100-0089-60

SADA POISTIEK
ISTER
Skladové číslo: 06-100-0181-00

34.80 € 89.10 € 175 €

PRACOVNÉ SVETLO
9 LED, 10-30V, ROZPTYL 60°
Skladové číslo: 08-003-0071-00

POZIČNÉ SVETLO
12V MAGNETICKÉ
Skladové číslo: 08-003-0060-89

POZIČNÉ SVELO
12V LED MAGNETICKÉ
Skladové číslo: 08-003-0073-00

ZADNÉ SVETLO
LED LCR466/LED
Skladové číslo: 08-003-0074-00

8.10 € 8.30 €

35.30 €

22.50 €

WIFI-S, ZADNÉ SVETLO
LED, MAGNETICKÉ
12V LED, nabíjací čas: 2-2,5 hod, komunikačné pásmo  
30 m , ochrana  IP65, prevádzkový čas  max 8 hod 
Skladové číslo.: 08-003-0073-01

64.40 €
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MAJÁK ŽLTÝ 
12-24V LED flexi
Skladové číslo: 08-003-0160-11

30.80 €

11Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



POZIČNÉ SVETLO LED 
FRISTOM, BIELE
12-36V
Skladové číslo: 08-003-0124-23

OBRYSOVÉ SVETLO LED
FRISTOM, BIELE
12-24V
Skladové číslo: 08-003-0124-32

OBRYSOVÉ SVETLO LED
FRISTOM, ČERVENÉ
12-24V
Skladové číslo: 08-003-0124-28

POZIČNÉ SVETLO LED
FRISTOM, ČERVENÉ
12-36V
Skladové číslo: 08-003-0124-13

POZIČNÉ SVETLO LED
FRISTOM, BIELE
12-36V
Skladové číslo: 08-003-0124-12

POZIČNÉ SVETLO LED
FRISTOM, ŽLTÉ
12-36V
Skladové číslo: 08-003-0124-14

OBRYSOVÉ SVETLO LED
FRISTOM, BIELE
12-24V
Skladové číslo: 08-003-0124-26

OBRYSOVÉ SVETLO LED
FRISTOM, ČERVENÉ
12-24V
Skladové číslo: 08-003-0124-34

OBRYSOVÉ SVETLO LED
FRISTOM, ŽLTÉ
12-24V
Skladové číslo: 08-003-0124-33

OBRYSOVÉ SVETLO LED
FRISTOM, ŽLTÉ
12-24V
Skladové číslo: 08-003-0124-27

POZIČNÉ SVETLO LED
FRISTOM, ČERVENÉ
12-36V
Skladové číslo: 08-003-0124-25

POZIČNÉ SVETLO LED
FRISTOM, ŽLTÉ
12-36V
Skladové číslo: 08-003-0124-24
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5.50 €

4.50 €

4.70 €

6.40 € 6.40 € 6.40 €

4.70 € 4.70 €

4.50 € 4.50 €

5.50 € 5.50 €

12 .HRIADEL.SK Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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04-000-0152-10 BOČNÁ KORBA SADA MBP-6,5 (ZOSILNENÁ) 845 €
04-000-0167-04 NADSTAVBA KORBY MBP-6,5 (ZOSILNENÁ) 856 €
04-000-0157-00 PLATO MBP-6,5 1 469 €

VÝSEVNÝ ADAPTÉR 
TP PROFESSIONAL
Ľahko naplniteľná 90 litrová plastová nádrž s uzatváracím vekom,
a s otvorom pre vyprázdnenie zostatku. 
Výsevný kotúč je poháňaný 12V motorčekom napájaným z akumulátora
traktora. 
Tanier a lopatky odolné proti opotrebeniu.
Ľahká obsluha s ovládačom umiestneným v kabíne traktora.
(zapnúť - vypnúť , otváranie – zatváranie, nastavenie otáčok)
Šírka rozsievania: nastaviteľné medzi 2,5 m – 22 m
Je vhodný pre výsev: horčičného semena, trávy, repky kŕmnej, atď.
Skladové číslo: 03-472-1700-00

995 € 

ZOSILNENÉ 60X40 BOČNÉ
KORBY A NADSTAVBY.

VÝŠKA KORBY
A NADSTAVBY JE 600 MM

ilustračný obrázok

KLZNÝ TANIER 
RK-165/185/210
Skladové číslo: 08-500-0738-00

267 €

BUBON KOSY 
RK-165
Skladové číslo: 08-500-0688-00

724 €
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NÔŽ KOSY
RK-165/185/210
Skladové číslo: 08-500-0758-00

0.55 €

13Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



12.45 € 

OCHRANNÁ MASKA 
S CHRÁNIČOM ČELA 
A SLUCHU
Pohodlné nosenie vďaka mäkkej polstrovanej čelenke a chrániču čela.
Skladové číslo: 18-030-0011-04
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KROVINOREZ 
ECHO SRM-420TES
Profi, vysokovýkonná kosa. 2,42 ps dvojtaktný motor.
Skladové číslo: 18-022-0420-00

765.70 €

PORTLAND HAWK 
M9212RD

Zberný kôš, 92 cm záber, mechanický pohon,
4 rýchlosti vpred, 1 rýchlosť vzad.
Skladové číslo: 18-010-9212-00

1 614 € 1 614.60 €

PORTLAND EAGLE
M9812SD

Model s bočným vyhadzovaním, 98 cm záber,
mechanický pohon, 4 rýchlosti vpred, 1 rýchlosť vzad.

Skladové číslo: 18-010-9812-00

77.99 € 

KALOVÉ ČERPADLO 
MAKITA PF1010
1100W výkon , 1 1/2" pripojenie , 240 lit/min prietok 
Skladové číslo:: 18-010-1010-00

359.80 € 

AKU KOSAČKA
MAKITA LM004GM103
Šírka kosenia 43 cm, kryt odolný voči prachu a 
kvapkaniu, centrálne nastavenie výšky kosenia 
v 8 krokoch. Technológia XGT. Balené s 1 4Ah 
batériou a nabíjačkou!
Skladové číslo: 18-010-0430-01

14 .HRIADEL.SK Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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AKU KOSAČKA
MAKITA, DUR368APT2

Bezuhlíkový motor, kryt odolný voči prachu a kvapkám vody, nízka 
hlučnosť, ukazovateľ nabitia , 2 ks 5AH aku a nabíjačka v balení

Skladové číslo: 18-010-0368-00
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199 € 

AKU FUKÁR
MAKITA DUB362Z
Silný uhlíkový bezkomutátorový motor, šesťúro-
vňový vypínač, vynikajúci výkon fúkania. Výborne 
sa hodí aj na čistenie zberových strojov. Dodáva-
né bez batérie a nabíjačky!
Skladové číslo: 18-010-0362-00

460 €

SILON NA KOSENIE
DAMIL ALUCUTLINE
2,7 mm x 2,7 mm/214 m. 
Profesionálny silón vyrobený z materiálu 
zmiešaného s hliníkovými časticami. 
Štvorhranné prevedenie, 
ekonomický balík na kosenie veľkých plôch.
Skladové číslo: 18-030-0074-06

32.30 €

54.90 € 

ZAVLAŽOVACÍ ČASOVAČ 
FISKARS COMFORT
Ľahko programovateľný časový spínač s rôznymi možnosťami 
nastavenia, s konektorom kompatibilným s inými značkami.
Skladové číslo: 18-031-0225-00

KONCOVKA ZÁHRADNEJ 
HADICE
FISKARS SOLID
Ľahká, ľahko použiteľná postrekovacia hlavica má predné 
ovládanie, ktoré poskytuje nastaviteľný prietok a dá sa uzamknúť 
pre pohodlné a predĺžené použitie. Univerzálna rýchlospojka je 
kompatibilná s inými zavlažovacími zariadeniami a dokonca aj 
inými značkami.
Skladové číslo: 18-031-0210-06

KROVINOREZ
ECHO GT-222ES
Profesionálny vyžínač navrhnutý pre záhradkárov a údržbárov, 
ktorí potrebujú spoľahlivý a ľahký nástroj pre náročný terén.
Skladové číslo: 18-022-0222-00

24.60 €

180.30 €

AKU POSTREKOVAČ  
SOLO EAZY 206
Novinka! 6litrová nádrž na postrek, 2.5 bar tlak, LI-
ION akumulátor, dodávané s aku a s nabíjačkou.  
Skladové číslo: 18-020-0206-00

80.50 €

15Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
M18 FUEL 1627 NM 3/4“ M18ONEFHIWF34-502X
+2X5AH AKU NABÍJAČKA + KUFRÍK
M18 FUEL™ rázový uťahovák s vysokým točivým momentom zaručuje vynikajúci 
výkon - až 950 Nm max. uťahovací moment a až 1491 Nm moment rázu matíc. 
Inteligentný systém REDLINK PLUS™ - ochrana proti preťaženiu chráni náradie i 
akumulátor pred extrémnym namáhaním. REDLITHIUM-ION™ akumulátor poskytuje 
až 2x dlhšiu dobu chodu, až o 20 % viac sily, až 2x dlhšiu životnosť aku, lepší chod i 
pri teplote -20 °C v porovnaní s ostatnými technológiami Li-Ion. Individuálne riadenie 
jednotlivých článkov optimalizuje odber pri chode náradia a predlžuje životnosť. 3/4˝ 
štvorhran bezpečnostná spojka
Ukazovateľ stavu nabitia a LED svetlo
Skladové číslo.: 08-021-0004-01 

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
1" 18V 2400 NM 2X8,0 AH AKU
Otáčky bez zaťaženia (ot./min):
0-1000/0-1100/0-1400/0-1650, 
Napätie 18 V,
Kapacita akumulátora 8.0 Ah, 
Nabíjačka 95 min, Počet dodávaných akum. 2,
Hmotnosť s akumulátorom 5,9 kg, 
Max. moment 2400 Nm 
Skladové číslo: 08-021-0005-01

UHLOVÁ BRÚSKA
M18 FSAG125X-0X FUEL™ 125 MM
Prináša výkon ako 1200W sieťová brúska .
Menšie rozmery prevodovej hlavy a nižší uhol pre akumulátor
- pre lepšie vyváženie a ergonómiu v porovnaní s predchádzajúcim modelom.
Antivibračné bočné madlo pre zníženie vibrácií. 
Matice FIXTEC™ pre jednoduchú výmenu kotúča bez nástrojov. 
Štíhly design rukoväti. Odnímateľný protiprachový kryt bráni prenikaniu úlomkov, 
čím predlžuje životnosť motoru. Bez kľúčová ochrana 125 mm - výnimočný rezný 
výkon a rýchle nastavenie krytu bez použitia kľúča.
Line-lock-out funkcie zabraňujúce automatickému spusteniu.
Skladové číslo: 08-021-0032-06

AKU MAZACÍ LIS
18V (BEZ AKUMULÁTORA A NABÍJAČKY)

Až 9 náplní na nabitie akumulátora. Integrovaný držiak hadice a zá-
ves na popruh na rameno. Prednastaviteľný počet čerpacích úkonov. 

3 spôsoby plnenia: priame plnenie, obal, náplne.
Pružná hadica s dĺžkou 1 219 mm a ochranným obalom. Signalizá-

cia stavu nabitia akumulátora.
Maximálny prevádzkový tlak: 562 barov.

Prietokový objem: 74 g/min. Objem pri plnení z obalov: 454 g. 
Objem pri plnení z náplne: 411 g

Tlak v hadici: 690 barov. Dĺžka hadice: 1 219 mm
Hmotnosť s akumulátorom: 3,9 kg
Skladové číslo: 08-021-0026-00

AKU FUKÁR NA LÍSTIE
3.GEN     
M18FBLG3-0
Skladové číslo: 08-021-0062-07

SÚPRAVA NÁSTRČNÝCH 
KĽÚČOV
Skladové číslo: 08-021-0511-51

AKU RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
4.GEN 
M18 FUEL™ 1/4” HEX, 226 NM 
Skladové číslo: 08-021-0023-25

16 .HRIADEL.SK Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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AKUMULÁTORY 
MILWAUKEE M18 F2BL-0
Odstraňuje lístie, štrk a nečistoty s výkonom prietoku vzduchu až do
17 m³/min. a rýchlosťou 233 km/h
Skladové číslo: 08-021-0402-00

RAČŇOVÝ UŤAHOVÁK
1/2, 12V, 81 NM
Skladové číslo: 08-021-0060-00

AKU VŔTAČKA S PRÍKLEPOM
M18FPD3-0X, 158 NM

Skladové číslo: 08-021-0023-58

AKU KOSAČKA
M18F2LM53-0 (LEN STROJ)
Skladové číslo: 08-021-0400-04

STRUNOVÁ AKU KOSAČKA
 18V MILWAUKEE 

Multifunkčné záhradné akumulátorové zariadenie, ktoré vďaka patento-
vanému rýchloupínaciemu uchyteniu QUIK-LOK™ a možnosti niekoľkých 

nástavcov dokážete za pár sekúnd premeniť na: +Strunovú kosačku
Skladové číslo: 08-021-0088-28

OCHRANNÉ OKULIARE
Skladové číslo: 08-021-0502-32

AKU RÁZOVÝ
UŤAHOVÁK
1/2" 2034 NM SADA S POISTNÝM
KRÚŽKOM M18FHIW2F12-502X
Skladové číslo: 08-021-0003-27

17Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



AKUMULÁTOR
FORGE, 12.0AH, M18

Skladové číslo: 08-021-0510-72

AKUMULÁTOR
FORGE, 8.0AH, M18

Skladové číslo: 08-021-0510-70

REDLITHIUM-ION
AKUMULÁTOR
18V, 5,0 AH
Skladové číslo: 08-021-0500-05

KOMPAKTNÁ RAČŇA
M12, 1/2", 300 NM
Skladové číslo: 08-021-0060-01
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SADA PÍLOVÝCH LISTOV 
12KS
Skladové číslo: 08-021-0500-82

AKU KOSAČKA S POHONOM 
M18F2LM46-0 (LEN STROJ)
Skladové číslo: 08-021-0400-05

18 .HRIADEL.SK Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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UŤAHOVÁK
1/2, 18V, 745 NM
Skladové číslo.
08-021-0003-14

AKU RÁZOVÝ 
UŤAHOVÁK
S POISTNÝM KRÚŽKOM - KOMPAKTNÝ
1/2, 18V, 339 NM
Bez batérie a nabíjačky
Vysoký koeficient účinnosti pri zaťažení -
krútiaci moment 339 Nm
Extrémne kompaktný dizajn s celkovou dĺžkou 
iba 124 mm zaručuje prístup do obmedzených 
priestorov.
Systém DRIVE CONTROL umožňuje užívateľovi 
prepnúť na jedno zo štyroch rôznych nastavení 
otáčok a momentu. 
Skladové číslo: 08-021-0061-01

MAZACIA PIŠTOL
S KUFRÍKOM
M18™ mazacia pištoľ s výkonným motorom 18 V 
dodáva prevádzkový tlak cez 562 barov. Vynika-
júce vyváženie a ergonómia - dĺžka iba 355 mm, 
hmotnosť 3,9 kg. S pojazdným vozíkom.
Skladové číslo: 08-021-0001-08
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REDLITHIUM-ION
AKUMULÁTOR 
12 V, 6,0 AH
Skladové číslo: 08-021-0500-13

SADA BITOV A VRTÁKOV
48 KS

Skladové číslo: 08-021-0500-51

1/2" SADA NÁSTRČNÝCH 
HLAVÍC
16 DIELNA
Skladové číslo: 08-021-0505-87

19Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



AKU UHLOVÁ BRÚSKA
18V, LI-ION BL, 125 MM BEZ AKU A NABÍJAČKY (DGA504Z)
Možnosť použitia batérií zo skrutkovačov Makita s Li ion technológiou 18V 3,0Ah 
a 4,0Ah a 5,0Ah. Vhodné na rozšírenie existujúcej sady. 
Možnosť výberu vyššieho variantu s kufríkom Makita Systainer typ 3 alebo bez kufríka. 
- systainer má aj vnútornú priehradku /vyberateľnú/ pre uhlovú brúsku.  Výhody náradia 
Makita s BL motorom:  dlhšia práca na jedno nabitie batérie, zvýšená životnosť náradia 
aj batérie, menej údržby viac výkonu
Skladové číslo: 08-018-0280-00

208 €

409 €

414.85 €

60.30 €

AKU SPONKOVAČKA
LI-ION 18V, PRE SPONKY 10-22 (DST221Z)

Jednoduché použitie v rohoch a stiesnených priestoroch.
Ergonomicky tvarovaná pogumovaná rukoväť.

Až 6000 sponiek na jedno nabitie batérie.
Hĺbka zarazenia do tvrdého dreva až 16 mm,

do mäkkého dreva až 22 mm.
Dodávka bez akumulátora, nabíjačky a kufríka.

Skladové číslo08-018-0336-00   

113.20 €

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK 
1000 NM, 1/2
18V LXT 1000Nm 1/2
Akumulátorový rázový uťahovák 
Makita s BL (s uhlíkovým bezkartáčovým) motorom.
Displej nabitia batérie
Elektronická 3-polohová voľba príklepu
Dvojité LED svetlo s funkciou predného a zadného osvetlenia
Skladové číslo: 08-018-0269-00

AKUMULÁTOR
18V, LI-ION 5,0AH BL1850B
Skladové číslo: 08-019-0018-15

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
18V, LXT 1050 NM, 3/4

Akumulátorový rázový uťahovák 
Makita s BL (s uhlíkovým bezkartáčovým) motorom.

Displej nabitia batérie
Elektronická 3-polohová voľba príklepu

Dvojité LED svetlo s funkciou predného a zadného osvetlenia
Skladové číslo: 08-018-0269-01

64.00 €

86.50 €

UHLOVÁ BRÚSKA
125 MM, 840W (9558HNR)
Kompaktná a výkonná jednoručná uhlová brúska.
Rotor a stator s náročnou izoláciou proti ostrému brúsnemu 
prachu s labyrintovým utesnením guľôčkových ložísk
Štíhly kryt s malým úchopovým obvodom
Aretácia vretena na ľahkú výmenu kotúčov
Prevodová hlava 4 x otočná o 90°
Model 9558NBK v praktickom kufríku s antireštartom
Skladové číslo: 08-018-0408-00

AKU UŤAHOVÁK
18V, LXT LI-ION BL, 50 NM (DDF485Z)
Skladové číslo: 08-018-0215-15

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
40V, XGT LI-ION BL, 1800 NM 3/4 (TW001GM201)

Skladové číslo: 08-018-0269-04

609 €
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208 €

MULTIFUNKČNÝ STROJ
18V, LI-ION Z (LEN STROJ)
Skladové číslo: 08-018-0335-00 
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67.80 €

170.80 €

209.40 €

143.70 €

AKU MAZACÍ LIS 
18V, LXT BL LI-ION Z (DGP180Z) (BEZ AKU, KUFRÍKA A NABÍJAČKY)
Akumulátorová dekalamitka MAKITA DGP180Z
Výbava:
- 475 ml zásobník
- pracovné osvetlenie 
- max tlak 69 Mpa 
- dĺžka hadice je 1,2 m 
- verzia DGP180Z je dodávaná
- bez akumulátorov a nabíjačky 
Skladové číslo: 08-018-0215-09

150.00 €

251.15 €

98.00 €

154 €
143.55 €

LI-ION AKUMULÁTOR
18V, 6,0AH 
BL1860B BUL
Skladové číslo: 08-019-0019-33

18V LXT UŤAHOVÁK
330 NM, 1/2"
Skladové číslo: 08-018-0266-04

18V LXT UŤAHOVÁK
700 NM, 1/2"
Skladové číslo: 08-018-0268-01

221-DIELNA SADA
NÁRADIA V KUFRÍKU
Skladové číslo: 08-019-0023-30 MOKRO-SUCHÝ VYSÁVAČ 

25 L, 1250W, 216 M3/H
Skladové číslo: 08-018-0725-00

AKU RAČŇOVÝ KĽÚČ
18V, LXT LI-ION, 47,5 NM (LEN STROJ)

Skladové číslo: 08-018-0001-18

VŔTACIE KLADIVO
780W 2,4J SDS-PLUS, HR2470T
Príklep s vŕtaním, len vŕtanie alebo sekanie 
40 polôh nastavenia sekáča 
Elektronický vypínač s aretáciou pre nepretržitý chod 
Obmedzovač krútiaceho momentu chráni používateľa a nástroj pred nepredvíd-
aným spätným nárazom.
Skladové číslo: 08-018-0615-00

AKU FUKÁR
18V, LXT DAS180Z
Skladové číslo: 08-018-0008-06

120.70 €

21Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



EFEKT PASTA LIQUID 5 L
S PUMPIČKOU 
Určená na odstránenie stredne až vysoko odolných nečistôt ako sú oleje, mazivá, veľké 
znečistenie rúk, vhodná pre profesionálov, automobilky, strojárne, železnice, automobi-
lová doprava, technické služby, ťažký priemysel.
Skladové číslo: 68-505-5166-00

MOBILNÝ CHLADIČ VZDUCHU 
MASTER BC 121
Hmotnosť: 45 kg
Napätie: 220-240V
Frekvencia: 50 Hz
Príkon: 500W
Prietok vzduchu: 12000m3/h
Objem nádrže na vodu: 60 l
Rozmery: 925x580x1430 mm
Skladové číslo: 61-999-0196-00

NAVIJAK NA AUTO 
RIBITECH 12V -900/1800 KG
Priemer lana	: 4,8 mm	
Cable length	: 9 m	
Lifting capacity single: 900 kg	
Lifting capacity double: 1800 kg	
Napätie: 12 V	
Max speed: 1,8 m/min	
Hmotnosť: 10,4 kg	
Skladové číslo: 61-999-0198-00

EFEKT PASTA LIQUID 5 L
šetrné pôsobenie na pokožku rúk, spĺňa zdravotné požiadavky, vysoká mycia 
schopnosť, pH 6,5, príjemná vôňa citrusov, nezapcháva odpadové potrubie, nižšia 
spotreba tekutej pasty o približne 40  % oproti klasickej paste.
Skladové číslo: 68-505-5162-00

MOBILNÝ CHLADIČ VZDUCHU 
MASTER BC 121
Hmotnosť: 65 kg
Napätie: 220-240V/50 Hz
Príkon: 750W
Prietok vzduchu: 22.000m3/hod
Objem nádrže: 120 l
Rozmery: 123x64x173 cm
Max. plocha: 250m2

Prúd: 4,5A
Spotreba vody: 10-15 l/hod
Skladové číslo: 61-999-0197-00

VOZÍK NA MONTÁŽ KOLIES 
1500 kg
Na kolesá s priemerom 1200 mm (48“) až 1970 mm (78“)
Skladové číslo: 61-999-9134-00

13.50 €

2 190 €

110 €

12.50 €

2 600 €

711 €
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Darček Novinka Výpredaj Na objednávku Do vypredania zásob Bomba cena 

0.41 €

8.85 €

21.00 €

23.00 €

0.38 €

8.62 €

19.50 €

21.00 €

0.36 €

8.25 €

18.50 €

19.00 €

08-000-6103-01 	 Vrecia 56x120  75gr/m2

			   pri kúpe 1000 ks 
			   pri kúpe 5000 ks 

68-500-9983-01 	 Vrecia Big Bag  90x90x160
			   pri kúpe 100 ks 
			   pri kúpe 500 ks 

61-950-5002-00 	 Zváracia elektróda 2,5x350
				   Supercito 4,1 kg 
			   pri kúpe 10 ks 
			   pri kúpe 25 ks 

61-950-5003-00 	 Zváracia elektróda 3,2x350
				   Supercito 4,2 kg 
			   pri kúpe 10 ks 
			   pri kúpe 25 ks 

Kúp viac a ušetri !

Cena platí pri jednorázovej objednávke 
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13.20 €

9.80 €/ks

34.00 €

OCHRANNÉ OKULIARE 
NA POSTREKOVANIE 
ZEKLER 90
Skladové číslo: 09-004-4231-00

ČISTIACE UTIERKY
PAPERNET
Skladové číslo: 69-950-1008-00

ČISTIACE UTIERKY
WEPA NEUTRAL
Skladové číslo: 69-950-1007-00

0.35 € 

6.15 € 

RESPIRÁTOR
FPP2
Skladové číslo:
60-999-3404-01

OCHRANNÉ RUKAVICE
protišmykové odolné voči chemikáliám
Veľkosti: 9-11 
9403
Skladové číslo: 09-004-4233-09 -
                       09-004-4233-11
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123.20 €

OCHRANNÁ 
MASKA
3M 6800 M
Skladové číslo: 08-005-0124-07

OKULIARE
KEMILUX
Skladové číslo: 09-004-4901-01
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OCHRANNÁ MASKA
DVOJFILTROVÁ
3M 6200
Polomaska 3M 6200 na viacnásobné použitie,
s vymeniteľnými filtrami. 
Bajonetové uchytenie filtrov, veľkosť M.
Tvárová časť z elastoméru, STN: EN 140.
Filtre k polomaske nie sú súčasťou balenia. 
Skladové číslo: 08-005-0126-11

19.40 €

FILTRAČNÁ VLOŽKA  
3M 6200 MASKA, 1 PÁR
3M 6059 A1B1E1K1
Skladové číslo: 08-005-0124-47

14.85 €

30.75 €

BUNDA DO DAŽĎA
DIADORA UTILITY TECH
Veľkosť: S-3XL
Skladové číslo: 
09-004-4105-01-
09-004-4105-06

21.50 €

3.20 €

KRÁTKE PRACOVNÉ NOHAVICE
AXIÁL WORKWEAR
Skladové číslo: 
09-300-1011-00-
09-300-1011-09

STRIEKACIE KOMBINÉZY
PORTWEST
Poskytuje vynikajúcu chemickú
bariéru a vlastnosti bez chĺpkov
spolu s extra priedušnosťou a
pohodlím.
Veľkosti: M-3XL
Skladové číslo: 
08-005-0119-19-
08-005-0119-23

PÁNSKA FLÍSOVÁ
BUNDA

OLIVOVÁ
Veľkosť: S-5XL
Skladové číslo:

09-300-0153-00–
09-300-0153-07

38.10 €

22.32 €

HYBRIDNÁ FLÍSOVÁ VESTA 
PÁNSKA, OLIVOVO ZELENÁ
Veľkosť: S - 5XL
Skladové číslo:
09-300-0153-08-
09-300-0153-15
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30.70 €

NOHAVICE DO PÁSA
AXIÁL WORKWEAR
Veľkosť: S-XXL
Skladové číslo: 09-300-1006-00- 
                       09-300-1006-09

32.00 €

NOHAVICE DO 
ZÁHRADY
AXIÁL WORKWEAR
Veľkosť: S-XXL
Skladové číslo: 09-300-1007-00- 
                       09-300-1007-09

32.70 €

BUNDA
AXIÁL WORKWEAR
Veľkosť: S-XXL
Skladové číslo: 09-300-1008-00- 
                       09-300-1008-09
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20.05 €

MONTÉRKOVÝ OVERAL
Veľkosť: S-3XL
Skladové číslo: 09-004-4127-00- 
                       09-004-4127-05

17.50 €

V TRACK ULTRA ČIŽMY
ZELENÉ
Veľkosť: 40-49
vyrobené z EVA (etylén vinyl acetát) – EVA je vysoko 
kvalitný,
izolačný materiál, odolný proti roztrhnutiu a proti sklzu
• pena, ktorá neabsorbuje vodu.
• celková výška: cca 29 cm
• veľmi pohodlné nosenie vďaka nízkej hmotnosti (350 g/
topánka veľkosti 44).
• tepelne odolná – chráni proti teplotám až – 30 ° C.
• obuv je vybavená vyberateľnou textilnou vložkou.
• vynikajúce tlmenie nárazov štruktúrou EVA materiálu
• elastická, stabilná
• extrémne odolná proti roztrhnutiu
• podrážka odolná proti sklzu
Skladové číslo:
09-004-4540-40- 
09-004-4540-49

13.80 €

ČIŽMY ČIERNE
DUNLOP
Veľkosť: 35-48
Skladové číslo: 
09-004-4013-35-
09-004-4013-48
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•	Vrchný materiál: prírodná koža Crazy Horse s hydrofóbnymi 
vlastnosťami, 
Priedušná" odolná tkanina Cordura.

•	Podšívka: "priedušná" sieťovina 3-D Air Surf Fabric s vysokou 
paropriepustnosťou.

•	Špička: ľahký hliník, 200 J.
•	Vložka proti prepichnutiu: Kevlar Max Flex (1100 N).
•	Vymeniteľná stielka: tvarovaná EVA 2-D pena. 

Medzivrstva podrážky je vyrobená z penového polyuretánu BASF, 
ktorý tlmí energiu pri intenzívnej záťaži.

•	PU-PU podošva: poskytuje ochranu proti pošmyknutiu na mokrom, 
špinavom a tvrdom povrchu, SlipResistant.

•	Kovanie: antikorózne kovové bloky a vystužené otvory na šnúrky.
•	Reflexné prvky.
•	Výška topánky: 85 ± 5 mm.
•	Výška topánky: 130 ± 5 mm.
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48.00

43.20

24.40
•	Kožený zvršok StrongProtection
•	Odolná, priedušná syntetická podšívka
•	Vyberateľná, antistatická, anatomicky tvarovaná stielka
•	Oceľová tužinka bez obsahu niklu
•	Oceľová medzipodrážka s antistatickou stielkou
•	Antistatická, olejuvzdorná, protišmyková PU podošva od BASF®
•	Ochrana S3
•	Výška topánky: 85 ± 5 mm
•	Výška topánky: 140 ± 5 mm

•	Úplne bez kovov
•	Zvršok vyrobený z extrémne priedušnej 

kože CrazyHorse
•	Cordura® textilný golier a prachový jazyk
•	Podšívka zo žakárovej sieťoviny šetrná k 

životnému prostrediu
•	ePTFE membrána: trojvrstvová vodotes-

ná membrána
•	Systém rýchleho šnurovania WINCH® Fit 

zaisťuje výnimočnú odolnosť, spoľahli-
vosť a pevnosť

•	Vyberateľná stielka s vlastnosťami Shock 
Absortion

•	Kevlarová antistatická medzipodrážka 
MaxFlex ESD

•	fiberCap pre nižšiu hmotnosť s dokonalou 
ochranou

•	Antistatická, olejuvzdorná, protišmyková 
a tepelne odolná PU-gumová podošva od 
Michelin® s Flex zónami

•	S3 HRO ochrana
•	StaBene vydrží pre väčšie pohodlie
•	Reflexné vložky
•	Výška topánky: 130 ± 5 mm

48.00 €

41.00 €

23.30 €

•	Zvršok z extrémne priedušnej kože CrazyHorse
•	Golier a prachový jazyk z textílie Cordura®
•	Podšívka z vysoko priedušnej tkaniny airSurf
•	Rebrované kopyto pre väčšie pohodlie
•	Vyberateľná antistatická, anatomicky tvarovaná stielka
•	FiberCap pre nízku hmotnosť s optimálnou ochranou
•	Ľahká a flexibilná maxFlex kevlarová vložka
•	Medzivrstva podrážky BASF®
•	Protišmyková PU podošva odolná voči olejom
•	Ochrana S3
•	Výška topánky: 138 ± 5 mm

67.00 €

OUTDOOR

STYLER

FORWARD-COMFORT

LIGHT DUTY

37-47

37-47

OCHRANA

S3

OCHRANA

S3

OCHRANA

S3

OUTDOOR 368

STYLER LOW

COMFORT

802

OUTDOOR 318

STYLER

FORWARD

EN ISO 20345, S3 SRA
Skladové číslo: 09-004-4109-37 - 09-004-4109-47

Skladové číslo: 09-004-4092-37 - 09-004-4092-47

Skladové číslo: 09-004-4097-37 - 09-004-4097-47

Skladové číslo: 09-004-4118-37 - 09-004-4118-47

EN ISO 20345, S3 SRA
Skladové číslo: 09-004-4108-37 - 09-004-4108-47

Skladové číslo: 09-004-4091-37 - 09-004-4091-47

Skladové číslo: 09-004-4088-37 - 09-004-4088-47

37-47

40-47
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OCHRANA

S3

•	 Materiál zvršok: priedušný vodoodolný
•	 Vymeniteľná vložka: antistatická vložka s mikrovláknom, odolný 

pogumovaný materiál.
•	 Špička: kompozit, 200 J.
•	 Jazyk: látkový golier a jazyk proti prachu Cordura®, mikrovlákno
•	 Podšívka: priedušný materiál! Sieťovina
•	 Antiperforačná vložka: ľahká a flexibilná
•	 Kevlarová medzipodrážka MaxFlex

•	 Podrážka: PU-TPU, protišmyková, antistatická.
•	 Moderná kontroľovateľná priľnavosť:
•	 Elastické streče pre ľahký pohyb, pohodlné trojuholníky pre
   ovládanie polohy chodidla na klzkom alebo nerovnom povrchu.
•	 Výška topánky: 90 ± 5 mm
•	 Výška topánky: 90 ± 5 mm
•	 Výška topánky: 130 ± 5 mm

AIRFLEX BREATH
AIRFLEX 826

Skladové číslo: 09-004-4105-37 – 09-004-4105-47

48.70 €

52.00 €

57.00 €

AIRFLEX 800
Skladové číslo: 09-004-4106-37 – 09-004-4106-47

AIRFLEX 827
Skladové číslo: 09-004-4107-37 – 09-004-4107-47

37-47

37-47

37-47

OCHRANA

S1P

OCHRANA

S3
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30.30 €

PRACOVNÉ SANDÁLE 
S1P SRC BRACCIANO S1P SRC

Veľkosti: 35-48
Priedušná  pohodlná vložka, oceľová ochrana 200 J, 

vyberateľná vložka, ochrana proti prepichnutiu PU 2D, 
protišmyková olejuvzdorná SRC podrážka

Skladové číslo:
09-004-4063-35-
09-004-4063-48

59.60 € 58.10 €

40.70 € 42.20 €

PRACOVNÉ TOPÁNKY  
PORTWEST GIRDER S3S ESD
Veľkosť: 37-47
Skladové číslo:
09-004-4110-37-
09-004-4110-47

BEZPEČNOSTNÉ SANDÁLE
BONO II S1 SRC

Veľkosť: 35-48
Skladové číslo:

09-004-4119-35–
09-004-4119-48

30.10 €

PRACOVNÉ TOPÁNKY
PORTWEST GIRDER S3S ESD
Veľkosť: 37-47
Skladové číslo:
09-004-4111-37-
09-004-4111-47

PRACOVNÁ OBUV 
PEZZOL SHELBY S3
Veľkosť: 37-47
Skladové číslo:
09-004-4115-37-
09-004-4115-47

PRACOVNÁ OBUV
PEZZOL JACKSON S3
Veľkosť: 37-47
Skladové číslo:
09-004-4116-37-
09-004-4116-47
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KOMPRESOR
ATLAS COPCO XAS 48 Kd
Pojazdný odhlučnený skrutkový kompresor so 
vstrekom oleja poháňaný olejom chladeným 
vznetovým motorom Kubota D902 s auto-
matickou plynulou reguláciou otáčok podľa 
momentálnej potreby stlačeného vzduchu.

Množstvo vzduchu pri: 
7.00 bar (e)	 43.0 l/s (2,5 m3/min)
Celková hmotnosť vrátane
prevádzkových náplni < 750 kg

Kompresor je vybavený :

Nárazu odolná kapotáž HardHat™ 
Podvozok
• nastaviteľná ťažná tyč 
• nebrzdený podvozok
• cestné osvetlenie
• podpera ťažného zariadenia
  – podporná noha alebo pojazdové koliesko
• ťažné zariadenie DIN oko
• automatická plynulá regulácia otáčok motora
• s výstupmi stlačeného vzduchu 2 x 3/4“

TECHNICKÉ PARAMETRE

Pracovný tlak	 7 bar(e)
Výkonnosť	 2,5 m3/min
Kapacita palivovej nádrže	 27 l
Celková hmotnosť stroja	 do 500 kg
Kapacita motorového oleja	 3,6 l
Kapacita kompresorového oleja	 5,5 l
Motor Kubota	
Model	 D902
Výkon pri menovitých otáčkach	 18,5 kW
Počet valcov 	 3
Otáčky motora pri záťaži	 3400 rpm
Otáčky motora pri odľahčení	 2000 rpm
Rozmery ( s cestným podvozkom)	
Dĺžka	 2000 mm
Šírka	 1225 mm
Výška	 1290 mm
Servisný interval motora	 250/2 roky mth
Servisný interval kompresorovej časti	 1000 mth

Hadica vzduchová
- priemer 20 mm dl. 20 m so spojkami 
- pre pripojenie pneumatického náradia ku kompresoru

K cenám pripočítavame DPH 20%.
Záručné podmienky: záručná doba je 24  mesiacov 
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